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Amt / Eigenbetrieb % % % %

06 Pressestelle 3 0 0 3 100 3 100 0 0

07 Gleichstellungsstelle 3 0 0 3 100 0 0 3 100

10 Haupt- und Personalamt 39 1 3 38 97 17 44 22 56

12 Bürgeramt 29 17 59 12 41 14 48 15 52

14 Rechnungsprüfungsamt 9 1 11 8 89 2 22 7 78

17 KGRZ 9 6 67 3 33 4 44 5 56

20 Kämmerei und Steueramt 35 6 17 29 83 20 57 15 43

36 Umweltamt 18 1 6 17 94 7 39 11 61

42 Stadtbibliothek 24 1 4 23 96 6 25 18 75

43 VHS 1 0 0 1 100 0 0 1 100

44 Musikschule 5 0 0 5 100 0 0 5 100

45 Städtische Museen 13 0 0 13 100 0 0 13 100

46 Stadttheater 95 0 0 95 100 0 0 95 100

47 Stadtarchiv 5 0 0 5 100 0 0 5 100

50 Sozialamt 25 6 24 19 76 22 88 3 12

61 Stadtentwicklung Bauordnung 34 5 15 29 85 19 56 15 44

62 Stadtvermessung Bodenmanagement 55 1 2 54 98 1 2 54 98

65 ZGM 30 13 43 17 57 17 57 13 43

66 Tiefbauamt 29 13 45 16 55 25 86 4 14

Ergebnis insgesamt: 461 71 15 390 85 157 34 304 66

% % % %

Der Einsatz eines Segways als Beförderungsmittel für 
Dienstgänge sehe ich als sinnvoll an. Ich würde es 

regelmäßig benutzen.

Der Einsatz eines Dienstfahrrads als 
Beförderungsmittel für Dienstgänge sehe ich als 
sinnvoll an. Ich würde es regelmäßig benutzen.
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